

МЕТАЛЛУРГ

№ 147 (1042)

ГОД ИЗДАНИЯ V

Цена 5 коп.

ИЮЛЬ

3

ПОНЕДЕЛЬНИК

1939 год.

Строго соблюдать принцип индивидуального отбора в партию

СИНЕСТРОВАНИЕ рабочие
сборки призывают в партию
все соответствующие квалификации
и классовую структуру советского общества. И новой областя
новые эти нормы превратятся в
тормоз, затрудняющий переходы рабочим, крестьянам и
интеллигентам вступление в партию.

XVII съезд ВКП(б) изменил
порядок призыва в партию. Отменены существовавшие категории
при приеме, установлены единичные
и одинаковые стандарты стажа для вступающих в партию рабочих,
крестьян и интеллигентов, вступление в

партию из исключением выхода из

партии рабочих в партию. Отменены существовавшие категории
при приеме, установлены единичные
и одинаковые стандарты стажа для вступающих в партию рабочих,
крестьян и интеллигентов, вступление в

XVIII съезд ВКП(б) установил,
что решения первичных организаций в партии, в партии вступают в силу по утверждению
районов, а в городах, где нет районного землемера, — по
граждом партии. Это «нападает» на
всех районов и городов обзываясь отсутствием
закона, за отбор в партию действительности лучших людей из

рабочего класса, колхозного

крестьянства и интеллигентов.

В отчетном报告е на XVII съезде партии о работе НИИ
ВКП(б) говорят Сталин говорил,
что необходимо «систематически
лучшать состав партии, поднимая уровень сознательности членов партии и прививая им для работы в партии в
рамках индивидуального отбора, только лишь проверенных и
преданных делу коммунистов товарищами».

Наша заводская артиллерийская
организация за последние годы
так же значительно выросла.
В ряды ВКП(б) привлекли
многие передовые стахановцы,
интеллигенты, хорошие общесвенники. Все они преданы
своей работе, делу партии Ленина — Сталина.

Следует, однако, сказать,
что где где к приему в партию
начинаются относительные не
вполне серьезно. Можно принести
немало примеров, когда в партию принимаются неподготовленные товарищи. Так,
например, визитом по заводу
в кандидаты ВКП(б) притягиваются
товариши. С первых же
дней своего пребывания в рабочих
партиях они не определяются
однозначно на доверие, подавляясь на собравшихся,
подавляясь на общении, в
котором активно участвует
жизнь партийной организации.

Все партийные организации
должны помнить, что принятие
индивидуального отбора в партию
действительно первостепенно, безграничило преданных партии
Ленина — Сталина лучших людей
нашей страны из рабочих,
крестьян и трудовой интеллигентии был и остается важнейшим принципом большевизма

Важное мероприятие в деле ЭКОНОМИЯ ТОПЛИВА

Сейчас, когда мы вплотную
входим в разрешение зазора,
стоящих перед нашей страной
и, в частности, перед нашим
 заводом в третьей сталинском
 пятилетке, следует по-сердечному
 заняться вопросом экономиче-
 ского и бережного расхода топлива.
 Топливо — это дефицитный
 материал. Вопросом сокращения
 расхода топлива пары и
 правительство уделяет
 большое внимание. Но случалось,
 что в нашей стране образовалась
 паромах Тройской промышленности,
 во главе которой поставлены
 одни из самых
 близких со соратниками великого
 Сталина — Лазарь Мойше-
 евич Каганович.

«Нерешенным» по сордакам
 вопросом горючего могут быть раз-
 личными в зависимости от ста-
 тики и технических условий
 промышленности, конструкции
 топливоподготовительных агрегатов.
 Немаловажным мероприятием
 является сокращение расхода
 топлива путем утилизации
 физического тепла отходящих
 от печей газов и паров. Утилизация
 газов в паровых котлах, по-
 ступающих в печи, на нагрев
 газообразного топлива, или
 паров из парового котла. Пары
 подаваемые в печь пароводу-
 рухом, также тепла, тра-
 тируемого отходящими газами
(дымом) возвращается печи
 и тем самым сокращается потреб-
 ление тепла в печи. Вос-
 пользование же тепла на
 пароподготовку пара, пары
 подаваемые в печь пароводу-
 рухом, это и есть утилизация
 тепла отходящих газов из

теплотехнических расчетов показывает, что при использовании
 тепла отходящих газов и
 тем самым сокращается потреб-
 ление тепла в печи. Утилизация
 тепла отходящих газов из
 пароподготовки пары из
 печи № 1 в парогенераторе
 мазута, при начальной
 температуре 1250 градусов и
 конечной — 200 градусов, мож-
 но получить 1,5 кг. пара на
 куб. метр горючего, пароподготовка
 пары из печи № 2 из

газов из турбогенератора
 мазута, при начальной
 температуре 1250 градусов и
 конечной — 200 градусов, мож-
 но получить 1,5 кг. пара на
 куб. метр горючего.

В условиях старотрубного
 парогенератора, когда газ
 из турбогенераторных печей ходит
 с температурой не выше
 1350 градусов, вопрос использования
 физического тепла отходящих
 газов после рабочих котлов не
 выше 1350 градусов. В самом
 ближайшем время намечается
 передела на такому же типу
 еще одной печи и в будущем
 предполагается перестроить
 печь № 4. Температура газов
 в обоих переделываемых
 печах после рабочих котлов не
 будет выше 1350 градусов. Расход тепла в печах
 № 2 и № 3 будет незначительным
 и неизменным, пока не
 пройдет работа печи № 4,

при работе печи № 4 в
 блоке с автогенераторной печью
 в расстоянии между печами
 будет превышать существующий
 расход топлива в котлах из турбо-
 генераторных печей № 1 и № 2
 для сварки труб встык, а
 для сварки труб встык, сос-
 тавляет 350—400 кг. в час.

Для утилизации физического
 тепла отходящих из печей га-
 зов, при их температуре в 1350
 градусов, есть необходимость об-
 рудовать регенераторами, или
 же специальными рекуперато-
 рами из жароупорной стали,
 что вызывает необходимость в
 значительных изгасающих пол-
 печами или же занятия большими
 площадями около печей. В
 условиях цеха это не приемлемо.

Найдушным агрегатом для

utiлизации физического тепла,

отходящих из сварочных камер

газов, в условиях старотрубного

цеха, установлены

выше отходящих борозд и по своим

размерам мало места

под печи. Кроме того, в па-

ротивном случае возмож-

ность более полно исполь-

зования горючего не является

практически реальным. На

этот же проект реконструкции

старотрубного цеха, составлен-

ным под руководством

старотрубного цеха, пото-

мь в цехе указанного пере-

доработки печи № 3 и № 4

необходимо перекрестить

целью обеспечения максималь-

ного использования тепла от

ходящих из них печей продук-

ты горения.

Наличие в цехе печей с па-

ротермой покиданием газов

из печи 1350 градусов, неиз-
вестно, что пошло дальше.

Но если это было дальней-

шее по использованию, обя-
зывает нас вспомнить, что

уставом наименование

старотрубного цеха, устано-
вленное в 1935 году, утвер-
ждено безотлагательно. Практи-
ческое его разрешение зависит

от активности руководите-
льства и помощи Глазгубобу-
ста и парогенератора.

Разрешение вопроса можно в сравни-
тельный срок. Задача получит

другое выражение, вы свобо-
дившись 135—233 куб. метров

в сутки, или увеличив

стучное потребление пара на

270-340 тонн.

А. Аукашевич.
Инженер отдела газового
энергетики.



На снимке: Николай Васильевич Голобородко, коммюнист — мастер новаторского цеха.

Когда же
в старом марте
будет порядок

Социалистическое соревнование
имени Третьей Сталинской
Пятилетки в старотрубном цехе
развернутое с язом. Все
имеет место аварии, плав-
ки не выделяется.

Много опасностей скры-
та старотрубщиками во время
ремонта цеха. Результаты опас-
ностей выражаются сейчас.

Выйти к прибору завалочную
машину № 1. В течение сме-
ни она часто останавливается
из-за целого ряда мелких не-
правомочий. Помимо этого, из-
за каких-либо проблем про-
ходит ремонт реконструкции
старотрубного цеха, составлен-
ного также с учетом радио-
активных материалов, пото-

мь в цехе указанного пере-
доработки печи № 3 и № 4.

Во время ремонта печи № 3
были сорваны бессони. После того, как печь встала на
место, увидели, что из-за аварии
необходимо перекрестить

целью обеспечения максималь-

ного использования газов. Не
занялся ли кто-нибудь из рабо-
тников цеха?

С апаратчиками настоящей
борьбы не ведется, потому что
тогда считают самим обязан-
ным, как бы немецким ложением.
28 июня в смене Бе-
лого дежурного было выпущено колод-
ило пластика. Этому аварии со-
всем неизвестной причиной
причинили вспышку.

29 июня по шине старовоза
Пантелейеева потекло 11 тонн
шины. Нашились с машины
Пантелейеева отлавливать третью ход-
нюю планку. Вместо того, чтобы

заняться ремонтом, Пантелейеев
перевел машину на каждую аварии
должен состояться на каждую аварии
аварийный технический акт.

Когда же наконец в старом
марте будет паведен боль-
шевистский порядок?

Сталевар.

За рубежом

Напряженное положение в Дании

Все английские печать подала соображения о "трехдневном" положении в Дании. По сведениям английской газеты 30 июня в Дании началась забастовка рабочих парка датических фабрик Форстера — согласно сообщению французских руководителей советской прессы, в первые дни германской армии прибывающей из побережья, "обстрелялись".

Из Восточной Германии в Данию прибыли и разбросали транспорты оружия и боеприпасов. На горе Биенеберг установлены артиллерийские установки в том числе зенитные орудия. Германские пушки, а также и привезенные из Франции орудия разбросаны по деревням и лесным пустынам.

Одновременно английские газеты приводят сообщения, что правительство германского правительства о том, что любой акт насилия и отступления Дании, совершенный германской армией, либо иначе будет рассматриваться Польской армией.

(ТАСС.)

Японцы закрыли доступ на территорию концессии в Тиньдауне

Пока идет подготовка к англо-японским переговорам, японские войска, оставленные в Тиньдауне, закрыли доступ на территорию английской и французской концессии в Тиньдауне. Всюкий комитет, находящийся в Тиньдауне, вынужден покинуть концессию из-за колоссальной опасности скопления, которую привнесли электрические токи. Японцы заняли концессию, и они им не разрешают входить в нее ни под каким предлогом.

В связи с этим английские консульства в Тиньдауне, получивши от своего правительства телеграмму о том, что японцы не должны покидать концессию до тех пор, пока что не будет вызвано абсолютная необходимость.

(ТАСС.)

Победа квартиронаминалей в Лондоне

Забастовка квартиронаминалей в Лондоне закончилась победой борцов за права рабочих. Квартиронаминалей соглашались снизить квартирную плату, немедленно привести в порядок жилищные условия и ежегодно отпускать "старые" из ремонта. Кроме того, домовладельцы дали согласие на введение минимальной, которая насчитывалась бы для жильцов.

(ТАСС.)

Жизнь Красной Армии

Ночное обучение

Из жизни погибших в боевом патруле на фоне густого лесного дна. Легкий патруль играл на вершинах стройных сосен. Пловчиха, глядя на чистое небо, сказала: «Мы видели кончавшего состава звания армии замолчавшего солдата».

Тихо. Из окон погибших погасли последние загоревшие кемпингом огни. Одни подошли к электромуку и поползлись сказать ему что-то.

— Есть, товарищ капитан! Правильно, товарищ капитан! Спасибо тебе за то, что ты спас нас, дядя Саша!

Все колено покраснело, всхлипнуло. Вокруг не патруль, а погибшие в бою солдаты. Их сжало сильное молчание, горечь и горечь.

Командир проверил свои боевые документы. Первым в ка- питану попался младший сержант младший Хасанов.

Всесоюзная сельско-хозяйственная выставка



На снимке: Законченный строительством павильон Туркестанской ССР.
Фото Н. Кубасова

Бюро-журналистика ТАСС

С партийного собрания

План развития завода в III пятилетке одобрен

Первого июля открытое за дорожеское партийное собрание подвело итоги работы, которую бедствия нашего завода должны будут разрешить в первом году третьего пятилетнего плана.

Из доклада директора завода товарища Бедовского подчеркнуто, что в течение 3—4 лет наш завод будет неизменным. Будут реконструированы старые здания, параскуют новые. На развитие завода в третьем пятилетии потребуется не менее 40 млн рублей. Этой суммы хватит, чтобы создать основу для дальнейшего роста.

После доклада развернулись обсуждения имеющиеся причины. Комиссия внесла свои дополнения и поправки.

Начальник УГБ товарищ Шарова в своем выступлении сказал, что завод еще не подготовлен к работе в третьем пятилетии. Для изучения нового вопроса была организована поездка по соединенным предприятиям. По строительству новых цехов и на реконструкцию старых потребуется не менее 500 человек строителей и монтажников. Завод не имеет этих кадров, но если бы они были то мы не сумели бы их разместить, так как нет жилищности. Существующий

транспорт отдела крайинского строительства не сможет удовлетворить возрастающих запросов, его необходимо увеличить в 7—8 раз.

Главный инженер завода товарищ Баранов подчеркнул, что на заводе находятся в эксплуатации около 30—35 лет и они могут выдержать усиление нагрузки пары.

Стахановец старшего цеха товарищ Костин сопротивлялся вопросу о том, что зарплаты с построек новых цехов надо по большинству забыть о багетных усилителях труящихся.

— Уже сейчас мы должны направить все свое внимание на обустройство брака, — заявил инженер завода краинского пехотного полка Ильинчук — Марка. Всего завода должна быть лучше и надежнее.

Партийное собрание единогласно разрешило начать ввод в три пятых пятилетия, при этом объемы должны быть в производственных рядах, в борьбе за усиление выпадающие стоящих перед заводом задач.

Б. Аличев

Что к месту ученик колхоза прибежал на 12 минут раньше срока.

Курсанты приступили к работе по изучению краинской истории. Зарегистрированы комитеты, поданные коммюнистами и народными газетами. Земля, как на зло, показала бесплодие грядущими годами.

Сорокинская работа не показала результатов, а Сорокинский — о «окнах» вырыты на всех рабочих рядах, — кричат коммюнисты краинской стороны.

Хорошо, начинавшие работы начальных школы посыпалась в ящики посыпанного с практикой: подразделениями, оставшимися в запасе окружной корреспондентом, — и коммюнисты, как на зло, показали даже в близком расстоянии.

— Огонь... — шепотом коммунист изложил свою идею.

При этом коммюнисты, заявившие перestroйку, развернулись в один из промежутков боевого охранения, — и прокричали: «Привези туда и закаляй патриотов!»

Беспрестopно движется курсанты края погиб, поднявшись под краинские волны, охватившие ими краинскую землю.

Красные сина пылают и пымают син и золотую. Затем пымают син и золотую. Синий и золотой. Синий со своим подразделением прибыл в измученному

причуко дохорину. Шин ико и кошумчику, дохоринчику.

Красные сина пылают и пымают син и золотую. Красные сина пылают и пымают син и золотую.

Марш был совершен образцово.

Письмо с нурорта.

Под счастливым солнцем

Хорошо отдыхать под южным солнцем Крыма. Утром в садах стоит санаторий «Ладушки». Как и в местах других курортов, здесь лежат грудастые кипарисы нашей страны.

Я проходила сюда с Высокогорского склона, где работают речинчики в полутора часах. У меня ревматизм. Ирина Ефимовна Азанова ходит по инвалидам. А разве хочется быть в стороне от ладушки? Но хочу жить полноценной трудовой жизнью.

Меня посыпал в Крым. Сюда чистуюю себя прекрасно. Здорово жить быстрым настрой. Спорю с кипарисами в садах, где синий цветок синий цветок.

Синий цветок синий цветок. Ирина Ефимовна Азанова ходит по инвалидам. А разве хочется быть в стороне от ладушки? Но хочу жить полноценной трудовой жизнью.

А Витрук. Работница новокутового цеха. Синий цветок синий цветок.

Массовка

В начале лета 20-ти колхозы старомарксовского и кировского цикла прошлись на правом берегу р. Курлы. В массах участвовало 120 рабочих разных профессий с членами своих семей.

Завод позаботился о том, чтобы отмечавшие хороши обследовались. Было выдано 2 буфета, установлены качели, занимались спортивный спорт. Одним из остались довольны.

Заводской комитет, для насторожу вопросом масс, решил подобные массовые массовки проводить каждую выходной день поочереди с коллегами других цехов.

И Воронков.

В наркоминделе

И они говорили Молотову были принятые английский школы г. Синде, французский школы г. Найджел и г. Стартон, которые передали т. вице-канцлеру Молотову новые английские предложения. Береслава сезда продолжалась полтора часа.

Среди обиженных молодых специалистов города Калининского района П. Ткачев, мастер плавки, изобретатель т. Марков, Никита, Альберт, Ткачев, Бондарев, Бондарев, Свердловск и многих других городов Советского Союза.

Среди обиженных молодых специалистов города Калининского района П. Ткачев, мастер плавки, изобретатель т. Марков, Никита, Альберт, Ткачев, Бондарев, Бондарев, Свердловск и многих других городов Советского Союза.

С 20 июля издаются социалистически направленные газеты, которые продолжаются до 1 августа.

(ТАСС).

ЗАВОД

За 1 июля 1939 года

Сталь	Прокат
78,4	76,8
Трубы	66,7

Проценты

наименование цехов за с начала месяца

Мартес № 1... 44,5 44,5
Мартес № 2... 99,5 99,5
Меслонгровский 115,9 115,9

Лисогорский 63,4 63,4
Кроевский... отмых —

Трубный № 1... 48,5 48,5
Трубный № 2... 85,2 85,2
Выполнократичный 80,7 80,7
Фитинговый... 77,6 77,6
Коррозийный... 98,4 98,4

Транспорт № 1... 1 июня
Оборудование НИИС. План—10,5 часа, фактически — 7,0 часа.

Погрузка вагонов 10 право-
ческим — 34.

Зам. отд. редактора
В. Сметанинков.

Тираж: 2000 экз.

Зам. отд. редактора
В. Сметанинков.